



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560

e-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

на №535-зап від 11.07.2024

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	535/1
від "22" "07" 2024 р.	

Депутату Сумської  
міської ради  
Домінас В.М.

Сумській міській раді

На Ваш депутатський запит від 10 липня 2024 року № 4803-МР повідомляємо наступне.

Станом на сьогодні із 48 міських автобусних маршрутів (на яких працює приватний і комунальний транспорт) обслуговується 33. При цьому ряд відмов перевізників від обслуговування маршрутів було зроблено після повномасштабного вторгнення рф. Так, у вересні 2022 року через нестачу водіїв автобусів з ініціативи перевізника було припинено роботу автобусного маршруту № 1 «Роменська-Гамалія» (відповідно до перейменування назв вулиць – «Роменська – Лихвинська стінка»), що прямував ЦМЛ.

Зазначимо, що для покращення обслуговування міських автобусних маршрутів неодноразово направлялися звернення на адресу міських рад міст України щодо пропозицій роботи для суб'єктів господарювання на вільних автобусних маршрутах загального користування. Востаннє 03.07.2024 було підготовлено звернення на адресу голів міських рад міст Чернігова, Харкова, Полтави. Станом на сьогодні відповідей не надходило.

Окрім того, з початку повномасштабного вторгнення рф неодноразово вживалися заходи для пошуку перевізників для роботи на вільних автобусних маршрутах не лише серед інших міст України, а й у межах Сумської міської територіальної громади. Однак, зворотнього зв'язку отримано не було.

Наразі до ЦМЛ можна доїхати приватним автобусним маршрутом №17А «Роменська-Хіммістечко» та комунальним автобусним маршрутом №64 «Добровільна - Добровільна».

Принадгідно інформуємо, що 03.07.2024 року працівниками КП СМР «Електроавтотранс» проводилось вивчення пасажиропотоку по автобусному маршруті №64 по зупинці «Центральна міська лікарня». Було встановлено, що наповнення автобуса середнє (при максимальній місткості 50 чол., в салоні автобуса знаходилось не більше 35 чол.).

Відповідно до рішення виконавчого комітету на маршруті №64 заплановано 2 автобуси. На сьогодні на маршруті працює один автобус, через

брак водіїв у зв'язку із мобілізацією (нестача 10 водіїв автобусів) та брак транспортних засобів (8 автобусів передано на потреби ЗСУ).

Слід врахувати, що подовження маршруту №64А «Центральний ринок-Добровільна» та спрямування його за маршрутом №64 (в зустрічному напрямку) передбачає зміни шляху проходження понад 30 відсотків загальної протяжності маршруту, а тому вважається новим маршрутом та потребує проведення конкурсу. Також з точки зору безпеки дорожнього руху потрібно облаштування світлофорного об'єкта на відрізьку вул. Петропавлівська – вул. Сумської артбригади.

Окремо відділом транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг спільно з КП СМР «Електроавтотранс» опрацьовується питання нового кільцевого автобусного маршруту, що обслуговуватиметься комунальним транспортом, напрямком руху якого охоплюватиме лікувальні заклади міста. Наразі триває опрацювання питання передачі на баланс КП СМР «Електроавтотранс» автобуса, переданого донором з Німеччини місцевій громадській організації. Одним із можливих напрямків використання вказаного транспортного засобу є робота на соціальних маршрутах.

Також здійснюється розгляд питання щодо оптимізації напрямку руху автобусних маршрутів, що прямують з кінцевої зупинки Аеропорт, із можливим заїздом до ЦМЛ.

З-поміж іншого зазначаємо, що маршрутна мережа має розроблятися не з акцентом максимально широкого покриття роботи громадського транспорту, а з точки зору досягнення економічної ефективності та соціального ефекту. Відтак до Проекту програми транспорту та мобільності на 2025-2027 роки на 2025 рік внесено завдання з обстеження пасажиропотоку на маршрутах пасажирського транспорту, що не виходять за СМТГ (з розробкою сценарію транспортної моделі).

Таким чином, резюмуючи викладене вище, інформуємо, що міська влада та КП СМР «Електроавтотранс» здійснюють необхідні заходи для поступового вдосконалення транспортної доступності до закладів охорони здоров'я, що розташовані в межах міста.

**Секретар Сумської міської ради**

  
**А.М. Кобзар**

Чірка  
700-667

